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Пресс-релиз фотоконкурса «Новогодний костюм - 2018».

Городской парк культуры и отдыха им. Ю. Гагарина на своём сайте (www.sakhalin-park.ru) объявляет о старте фотоконкурса - "Новогодний костюм — 2018».
Фотоконкурс проходит в 3-х номинациях: 
- «Лучший Новогодний костюм».
- «Оригинальный Новогодний костюм».
[bookmark: _GoBack]- «Костюм‐символ наступающего года (собака)».
К участию в конкурсе принимаются фотоработы, на которых изображены как взрослые, так и дети в карнавальных костюмах или масках. Заявки принимаются с 16 по 26 декабря. Онлайн‐голосование пройдет с 27 по 30 декабря. Каждый участник может представить на конкурс не более трех работ (в разных костюмах). 
Фотографии должны быть хорошего качества в формате JPEG. Они должны раскрывать основную тему конкурса "Новогодний костюм — 2018", иметь свое название и направленность номинации. К фотографиям также должны прилагаться сведения об участнике: фамилия, имя, возраст, номер телефона. После того, как администратор сайта (ответственный за проведение конкурса) одобрит присланную заявку на участие, фотографии автоматически появятся на сайте Городского парка. 
Авторы фотографий, ставшие победителями по итогам онлайн‐голосования в каждой из трёх номинаций, получат памятные призы. Церемония награждения победителей состоится в Новогоднюю ночь в период с 01:30 до 02:30 на площади Ленина в Южно‐Сахалинске. В случае если одним из победителей фотоконкурса окажется несовершеннолетний участник, то на церемонии награждения присутствие его родителей обязательно.
На конкурс не принимаются: не подходящие по теме фотографии, противоречащие нормам морали, профессиональные снимки (сделанные фотографами в фотостудии), найденные в Интернете, коллажи, фотографии с явными следами компьютерной обработки и фотомонтажа, за исключением изменения цветовой гаммы и устранения эффекта красных глаз. 
Телефон для справок: 72-45-75. 
